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Уважаемые руководители!

	В соответствии с письмом Министерства просвещения Российской Федерации от 14.08.2024 № 07-3938, в рамках реализации мероприятий федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование» по оказанию психолого-педагогической, методической и консультационной помощи родителям (законным представителям) детей в 2024 году государственное учреждение Республики Коми «Республиканский центр психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи» информирует о проведении в период с 16 сентября по 21 сентября 2024 года Всероссийской недели родительской компетентности.
	Консультационным центром «Родительская академия», функционирующим на базе ГУ РК «РПМСЦ «Образование и здоровье», в рамках Всероссийской недели родительской компетентности будут проведены мероприятия для родителей (законных представителей) детей (приложение 1).

Обращаем Ваше внимание, что вся информация, поступающая в Консультационный центр «Родительская академия» и ГУ РК «РПМСЦ «Образование и здоровье» (персональные данные обратившегося, тематика запроса), строго конфиденциальна и не подлежит передаче третьим лицам. 
Все услуги родителям (законным представителям) детей оказываются на бесплатной основе.

	Уважаемые руководители! Просим довести данную информацию до всех заинтересованных лиц, провести организационную работу по участию родителей (также возможно участие педагогов, специалистов образовательных организаций) в предлагаемых вебинарах, разместить информацию на официальных сайтах и страницах ВКонтакте Ваших образовательных организаций / учреждений с целью широкого информирования родительской общественности. 

	Ссылка для предварительной регистрации на вебинары - https://forms.yandex.ru/u/66222d4284227c097846c937/.

	Ссылка на подключение к участию в вебинарах – https://sferum.ru/?call_link=CN2Kzwxl7HawI4JfHnnp_AWP-4y6RhwDIL3LECZ1ZFI.

Ответы на возникающие вопросы можно получить по телефону 8(8212) 301-357 (доб. 206) – Карманова Наталья Викторовна, заместитель директора.


Директор                                                                            М.Н. Скокова
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